

Zápis

z jednání kontrolního výboru ZMČ Brno – Líšeň ze dne 4.4.2013

Přítomni: J.Drbal, P.Kolečkář, P.Štědronský, V.Válek, S.Tvarůžek,

Omluveni: K.Horáková

Nepřítomen: J.Baláková

Program: 1) zahájení, schválení programu, volba ověřovatele

2) KCL

3) různé

Jednání zahájil předseda KV a konstatoval, že KV je usnášeníschopný – členové odsouhlasili program a za ověřovatele schválili p P.Štědronského

pro 5 proti 0 zdržel se 0

ad 2) jednání ve věci KCL

- J.Drbal shrnul komunikaci s pí řed.Mgr.Baldelli – v předchozím období pí ředitelka přislíbila připravenost aktivní součinnosti s KV včetně osobní účasti na jednání, pokud bude termín vědět předem. Bez ohledu na předpokládanou připravenost statutárních zástupců městskou částí zřizovaných subjektů i operativně zajistit součinnost s orgány MČ byla pí ředitelka informována o pravidelných termínech jednání KV. Mailem byla paní ředitelka pozvána na dnešní jednání (konkrétně pro ni byl určena doba 19.15hod.) s tím, že do 4.4.2013 do 8.00hod bylo požadováno zaslání konkrétních podkladů – přehled personálního vybavení KCL k 31.12.2012 s uvedením úvazků a stručným komentářem, zda došlo k nějaké změně proti stavu k 1.1.2012, plán činnosti KCL na 4.čtvrtletí 2012 a 1.čtvrtletí 2013, informaci o tom, jak z jejího pohledu jsou plněny termíny dané „pravidly vztahů“ ve vazbě na příslušné plány činnosti ze strany ředitelky KCL, příslušné „komise“ a RMČ. Paní ředitelka Mgr.Baldelli SMS zprávou 4.4.2013 odpoledne sdělila, že je od 5.3.2013 v pracovní neschopnosti, a proto se jednání KV nemůže zúčastnit. Zároveň uvedla, že pověřeným zastupováním po dobu PN je produkční p.M.Koubek.
- členové KV následně pokračovali v diskuzi na dané téma, které je řešeno na KV opakovaně. Shoda v tom, že bez podkladů a osobní účasti ředitelky KCL není možno fakticky kontrolu realizovat. Každý statutární zástupce jakéhokoliv subjektu musí být zastupitelný, tedy i v daném případě by podklady měly být dostupné i v případě PN ředitelky zařízení. Diskuze se týkala i otázky personálního obsazení funkce ředitelů subjektů zřizovaných MČ – shoda v tom, že je to kompetence zřizovatele – fakticky RMČ, která nese odpovědnost za kvalitu vedení a chod organizace.

- další část diskuze se týkala samotného plánu akcí na daný rok a informací, které mají být předem známy – tato část byla konkretizována s tím, že závěr bude součástí usnesení až při ukončení daného bodu (předpoklad květen či červen 2013)
- znovu byla diskuze o podkladech, které je nutno vyžádat z KCL či od zřizovatele, aby bylo možné alespoň dílčí kontrolu provést a přijmout nějaké závěry – kromě podkladů uvedených výše kalkulace kurzů a jednotlivých druhů akcí, náplně práce pracovníků KCL, hospodaření KCL za 2012 jako celku a zároveň i jednotlivých středisek („Kotlanka a Dělnák“).
- shoda v potřebě mít závaznou informaci zřizovatele – RMČ – zda v případě KCL jsou dodržována pravidla obsažená ve zřizovací listině a pravidlech vztahů orgánů MČ k příspěvkovým organizacím“ a pokud ne, zdůvodnění jejich nedodržování
- krátce na vyzvání přítomen p.starosta – stručně informoval, že disponuje určitými odhady týkající se hospodaření jednotlivých středisek KCL

usnesení: po diskuzi nebylo přijato – charakter diskutovaného bodu nevyžadoval v této fázi přijetí konkrétního usnesení

ad 3) nebyl ze strany přítomných otevřen žádný bod k diskuzi

zapsal: J.Drbal

ověřovatel: P.Štědronský